

峯城区一妇女失足掉进冰窟窿,情况十分危险

民警结“人绳”勇救落水女

文/片 本报记者 李泳君 本报通讯员 杨明

12日下午5时许,一位四十多岁的妇女在峯城大沙河北大桥处落入水中,身体被冰洞卡住无法移动,情况十分危急,附近游玩的群众发现情况之后立即拨打了110报警求救,民警到现场之后手拉手组成“人绳”将落水妇女救起,并送往医院治疗。当时第一位下河的是民警宗洋,十天了,他受伤的手22日才刚刚痊愈。



民警当时救人的场面(视频截图)



●事件进展:
**检查后无大碍
落水女已出院**

峯城区人民医院急诊科当时出诊的贺医生告诉记者,当时这名落水的妇女被两名民警搀扶着送到救护车上,医生初步检查之后,确定没有生命危险。但是由于当时气温非常低,在水里待的时间过长,妇女的血压不是很稳定。“来到医院不长,由于有应急反应,出现了短暂的晕厥现象,但是问题不大,治疗之后已经出院了。”

“在去医院的时候,我们联系了落水妇女的家属,然后将这种情况通知给了家属,希望她的家人能够来到医院看望她,尽快解决。”王超感慨的说,“砸冰救人的时候,宗洋的手受了伤,现在才刚刚恢复。”

“救人的民警确实不容易,这么冷的天儿,不顾自己的个人安危,徒手破冰救人,非常令人敬佩。”虽然事情已经过去几天了,但是提到民警救人的事儿,很多市民还是纷纷表示敬佩。

惊险!妇女身陷冰窟窿

“当时我正在峯城大沙河西边和几位老友闲聊,突然发现在河对面有一位妇女翻过栏杆,在河上面走了四五步之后就陷进冰窟窿里边。”在峯城大沙河附近居住的徐楼北村村民孙发富回忆起当时的情况,还显得比较紧张,“这个妇女万一掉进深处,估计命就没了,我一边呼救一边拨打了110报警电话。”

孙发富回忆,12号气温非常低,他的呼救声让很多路过的市民驻足,同时也有很多市民跑到落水地点进行施救,“当时也有热心群众试图把这个妇女拉上来,但是离河岸太远,万一施救不成自己再陷进去,那就麻烦了。”

事发之后几分钟,坛山派出所的民警以及正在附近巡逻的多警联勤队员就赶到了现场。“12号下

午5点18分,我们接到了群众的求救电话,我们去了六个人,当时在现场围观的群众非常多,现场也有群众试图用竹竿把妇女拉上来,但是都没有成功。”22日,当时出警的峯城区公安分局坛山派出所民警王超向记者回忆。

12日的时候大沙河河面结满了冰,时隔十天,河面上的冰早已消融,虽然没有冰,但是回想起那救人时惊心动魄的场面,也让出警的民警感到后怕。“当时气温非常低,这个妇女上半身趴在冰面上,神智已经不清醒,现场有个很长的竹竿,但是即使伸到她的手边,她也只是抬抬手根本握不住,下半身被卡在冰窟窿里,情况非常危急,万一冰面破裂陷进去,那就会给下一步的营救造成更大的困难。”

庆幸!“人绳”拉出落水女

“因为没有力气,她稍微抓住竹竿的手突然一松,然后整个身子突然又下沉了一下,情况非常危险,我就赶紧让现场的民警结成‘人绳’试着把人救上来。”在坛山派出所的民警到出现场没一会儿,正在附近巡逻的峯城区公安分局多警联勤大队副大队长林涛赶紧带人赶到现场参与救援。

第一个下水救援的是坛山派出所民警宗洋,宗洋说:“这些事情,本来就是我们应该做的,作为一名公安民警,遇到危险挺身而出是义不容辞的责任。”相处两年多了,宗洋的同事王超对他颇为了解,“他是一名退伍的士兵,身体素质非常好,而且水性也不错,看到这种情况,他主动要求下水救人。”

营救现场,围观的群众拍下了民警救人的一幕,在视频里宗洋第

一个下水,每当遇到冰的时候他都不停地用拳头击打冰面,岸边河水有一米多深,宗洋的大腿已经被河水淹没。“当时腿陷进去了,根本抬不动,只能用拳头将冰敲碎。”王超当时拉着宗洋的手处在第二的位置,后面诸多民警也手拉手相互帮忙。“当时我抓住这个妇女的手往上拉的时候,手一滑,她又落了下去,当时确实非常危险,第二次握住她的手才把她拉上来,整个救人的过程两分钟左右。”宗洋回忆起当时破冰救人的一幕,还显得有些紧张。

“当时人救上来之后,多少还有点意识,然后我们就赶紧联系120进行身体检查,为了保险起见我们也专门派了两名民警跟随救护车将这名落水妇女送到了医院。”林涛说。

上午刚拆了 下午又建起了

市中区妇幼保健院附近违章小吃摊“死而复生”

本报枣庄1月22日讯(见习记者 李芳 刘婷婷)家住枣庄市中区妇幼保健院附近的一位市民反映,东临妇幼保健院街道上,不少商贩随意搭建简易棚子,摆摊营业,很是影响市容和交通。相关部门曾经对其强制拆除,可是上午拆了,下午又重新搭建起来。

22日,记者来到市民反映的这条街道上,看到本就不宽敞的道路两旁搭满了各式各样的棚

子,简易棚子里面有桌椅板凳和各种炊具,还有用来做饭的原料。“棚子里面不干净,外面也很不干净。要是碰上阴雨天气,路面上泥浆混着菜水,再加上各式各样的棚子,非常不美观,严重影响了市容市貌。”附近的居民说。

记者调查发现,这些商贩并没有卫生许可证,但棚子里的商贩却在不停地招揽生意。这条路不算宽,也就能通过一辆轿车。搭完棚子后,这条路就变得更拥挤

不堪,司机行驶到这里都小心翼翼,特别害怕刮倒了商贩的棚子或是在外面摆的食品。记者采访发现,司机从这里经过时都很郁闷,不少司机朋友发出抱怨,希望有关部门能够将这些违规搭建给拆除。

据悉,相关部门得知这一情况后,核实了具体情况,对这些商贩进行了教育并要求其整改,并于18日上午对其进行整体强制拆除和清除,可谁知商贩们只遵守了一个

上午的规定,下午就重新搭建上棚子了。“早上看到院墙东小吃摊被清理了,可是还没超过一天,下午就又建了起来。看到那些被拆的棚又都搭上了。希望清理干净。别前脚执法人员一走后脚这些人又搭上了。”附近居住的市民李先生说。

随后,记者联系到市中区城管局,工作人员表示,将会通知其归属的文化路街道办事处在5个工作日内对其进行再次强制拆除。

业主楼下私设地锁抢车位

居委会:将联系物业尽快解决此事

本报枣庄1月22日讯(记者 李淼 崔维成)为了方便停车,一私家车主在楼下安装了地锁,给其他车辆的通行造成了障碍,一位儿童在此玩耍时还被地锁绊倒了。22日,记者在市中区中天步行街4号楼见到了地锁,一共有3个。

“为了抢停车位,我们楼下有人安装了地锁,占据了一定空间。其他业主都不能将车停在这个地方了。”住在中天步行街4号楼的一位业主告诉记者。22日下

午,记者来到市中区中天步行街4号楼,发现在该楼的南侧安装着3个地锁,每个地锁相隔一米多远。一辆轿车停在了地锁的北边,使原本就不宽的道路显得更加窄了,只能行人和电动车经过。一业主开着轿车想从此经过时只能干着急,过不去,按了一大会喇叭也没有人去挪动车辆。

据一位业主介绍,地锁是4号楼的一位住户安装的,大约安装了两个月了。“前两天一个

小孩在地锁旁边玩耍时,不小心被地锁给绊倒了,幸好没有摔伤。”该业主说。采访中,不少业主表示,道路属于大家的公共区域,个人怎能随便占用,希望相关部门将地锁拆除。

记者随后联系了大观园社区居委会,一位工作人员告诉记者,他们没有接到居民反映地锁的问题,他们也不知道有居民私自安装地锁抢车位的事情。“我们会联系小区的物业,尽快解决此事。”该工作人员说。



地锁占据了楼下一定的空间。本报记者 李淼 崔维成 摄

污水覆盖水表 居民无奈买水

本报枣庄1月22日讯(见习记者 刘婷婷 李芳)22日,记者在枣庄市振兴北路繁荣里小区内发现,这里的水表井已成被污水全部淹没,居民王先生说:“我们家的自来水都被污染了,只能买矿泉水。”

22日上午,记者来到繁荣里小区内,这里的居民随便打开小区一单元楼下一处水表井的井盖,只见里面全是污水,积满了粪便污物,甚至还飘着卫生纸等污物,散发出阵阵恶臭。“自从发现家里的自来水被污染后,就再也不用过,喝水、洗菜、刷碗全靠买矿泉水。”“我家都是买矿泉水吃,不敢吃自来水了。”见到记者的到来,这里的居民纷纷讲述自己的遭遇。居民张女士说:“如果水表箱不及时修理,恐怕连冲厕所都不能用了,以后得买矿泉水冲厕所了。”

据了解,该区的水表箱变成化粪池已经近两月,仍无人问津。相关负责人告诉记者,水表的产权归居民所有,其保护和维修是由个人负责,他们均表示没有维修的意愿。至于水表为什么会被污水覆盖,居民推测是由于距离水表箱最近的排污管损坏引起,导致污水渗入流进。